



В Оренбурге бывший директор охранного предприятия обвиняется в невыплате заработной платы работникам



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие в отношении 53-летнего бывшего директора ООО «Охранное предприятие «ОНИКС-2». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с января по март 2018 года обвиняемый, имея возможность выплатить заработную плату работникам предприятия в установленные сроки, с учетом поступления денежных средств в достаточном количестве для погашения образовавшейся задолженности, т.е за счет денежных средств, находящихся в распоряжении организации, не выплачивал заработную плату 15 работникам ООО «ОП «ОНИКС-2» на общую сумму более 400 тысяч рублей.

Денежные средства предприятия обвиняемый использовал на цели, не связанные с выплатой заработной платы, уплатой налогов и иных обязательных платежей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1238500>